OOrpyHTyBaHHSI 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyHiBJIi
Ilociiyru HaBaHTaKeHHS, PO3BAHTAKEHHS i BUBe3eHHS 1epeBUHHU
(CkoaiBcbke HapaicHuTBo Dutii «Kapnarcskuii gdicoBuii ogic»), y T.4.:
Jlot 1. ITocaiyru HABaHTAYKEHHSI, PO3BAHTAKEHHS | BUBe3€HHSI JepeBUHM,
Jlot 2. [lociyrn HaBaHTaKEeHHSI, PO3BAHTAKEHHS | BUBe3€HHH [IePeBUHHU,
Jlot 3. Ilociyru HABaAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS | BUBE3€HHS J1ePeBUHH,
Jlot 4. Ilociyrn HaBaHTaKeHHS, PO3BAHTAKEHHS | BUBE3€HHS JIePeBUHM.
Koa npeamera 3akymiBJii —K 021:2015:60180000-3 «IIpokaT BaHTaKHUX TPAHCIIOPTHHUX

3aco0iB i3 BOJi€M /1JIs1 MepeBe3eHHsI TOBAPIB »

OOrpyHTyBaHHS OYIKyBaHOI BapTOCTI IIOJO IOCIYI HaBaHTAKEHHS, PO3BAHTAXEHHA 1
NepeBe3eHHs JIEPEBUHU CKIIAJICHO Ha MijcTaBi 310paHoi iHpopMaii y po3pi3i B3ATUX 0 pO3TISAY
KOMEPIIITHUX MPOMO3MIINA BiJi HaJaBaviB MMOCIYT 110 HaBaHTa)KEHHI, PO3BAHTAKEHHI 1 epeBe3eHHI1
JIepEeBUHH.

3 mMeroro 3a0e3nedyeHHs HaleXHOI Oe3mepeOiliHoi Ta pUTMIYHOT poOoTH 00’€KTIB ¢imii
«Kapnarcekuii icoBuit odic» (MOCTyrd HaBaHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHS 1 TIEPEBE3EHHS JIEPEBUHU
(CxomniBcbke HammicHunTBo (inii «Kapmarcekuii nmicoBuit odic») y 3B’SA3Ky 3 BUPOOHHUOIO
HEOOXIIHICTIO ISl BUKOHAHHS MOCTaBJICHHUX 3aBllaHb, € MOoTpeda y MpOBEIEHHI 3aKyIMiBIi I10A0
HOCTYT HaBaHTAXKEHHS, PO3BaHTAKEHHSI 1 IEPEBE3EHHS IEPEBUHU.

OuikyBaHa BapTICTh MpPEAMETa 3aKyMiBIlI TMOCIYr HABaHTAXKEHHS, PO3BAHTAKEHHS 1
nepesezeHHs AepeBuHu (CkomiBchke HammicHuNTBO Dimii «Kapmarcekuii micoBuit odic») Kox
JK 021:2015:60180000-3 «IIpokat BaHTa)XHHX TPAHCIIOPTHHX 3aCO0IB 13 BOAIEM JIJIS IEPEBE3CHHS
toBapiB » cranoBuTh 3 038 370,00 rpu. 6e3 I1/IB.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYIIiBJIi BU3HAYCHA 3 ypaXyBaHHIM IOJ0XKEHb [IpumMipHOI METOAMKH
BU3HAYEHHS OYIKYBaHOi BapTOCTI IpeaMeTa 3akymiBili, 3aTBEpIKEeHOi Haka3oM MiHicTepcTBa
PO3BHUTKY €KOHOMIKH, TOPTiBJIi Ta CUIbCBKOTO rocrojaapcrsa Ykpainu Bia 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOK OuiKyBaHOi BapTOCTI BH3HAU€HO BIAMOBIAHO IO CEpeAHbOI LIHU BApTOCTI 3
HaBaHTAXXEHHS — PO3BAHTAXEHHs Ta IEPEBE3CHHS JICOMPOAYKLIi MOCIYr 3TiTHO OTPUMaHHUX
KOMepLiMHUX npono3uiii Bij HagaBauiB nociayr OOII PAPUMA IBAH BACHUJIbLOBUY, ©OI1
THUMOLIKO BACUJIb MUKOJIAMOBUY, ®OIT IBAHUKOBHUY MUKOJIA BACUJILOBUY.

3araabHa BapricTh 3akynisii 0e3 II/IB cranoBuTh:
759 592,50 + 759 592,50 + 759 592,50 + 759 592,50 = 3 038 370,00 rpn.

3aranbHa BapricThb 3akynisJi 3 [1I/IB cranoButs 3 646 044,00 rpH.



®iznyHa ocoba-mianpueMenb
IBanukoBu4 MukoJa BacuiboBuy

82640, Jlbsiscbka 001, Ctpuiichkuii p-H, ¢ Morap. IacHtudikauiiinuil Ne 3278905256,
Butar 3 C/IPIO Ta ®OIT Ne 3anucy 2 407 000 0000 002596, Buar [171B Ne 1113284500004

Komepuiiina nponosuuis

®OII Isannkosuy Mrkoma BaciiboBuY, Halal0 KOMEPIiHfHY NPOMO3MILIIO, 1010 HALAHHS MOCIyT 3
HABaHTAKCHHS (MEPEBAHTAXKEHHS), PO3BAHTAXKEHHs Ta TEPEBE3CHHS ICpeBHHM 3a | kybG.m, 3a

TAKUMH [IHAMMU:

- BApTICTh HAIaHHs MOCITYT 3 HABAHTAKCHHS (NEPEBAHTAKEHHs) AepeBHHH — 55,00 rpH. 3a |

Ky6.m Oe3 [171B;
- BAPTIiCTh PO3BAHTAKEHHs AepeBuHE — 52,00 TpH. 3a 1 ky6.m 6e3 [1]IB;

- BapTICTh BUBE3€HHS JEPEBHHH 3 Jicocik- 10 1,0km 52.00 rph.3a 1 ky6.m Ges [1]IB;
- BapTiCTh BUBE3EHHs JCPEBMHH 3 Jicocik- 10 2,0km 52,00 rpH. 3a 1 ky6.m Ges [1JIB:
- BAPTIiCTh BUBE3EHHS JIEPEBUHH 3 TicOCik- 103,0km 52,00 rpH.3a 1 ky6.m Ges [1/[B;

- BAPTICTh BUBE3EHHS JIEePeBHHHM 3 jicocik- 10 4,0km 103,00 rpu. 3a 1 ky6.m 6e3 [1]IB;
- BapTiCTh BUBE3EHHS JICPEBHHH 3 nicociK’- 10 5.0km 110,00 rpr.3a 1 ky6.m 6e3 [T/1B:
- BAPTIiCTb BUBE3CHHS JICPEBUHH 3 nicocix-. 10 6.0km 139,00 rpH. 3a 1 ky6.m 6e3 [1JIB:

- BapTiCTb BUBE3CHHS JEPEBUHM 3 jicocik- 10 7,0km 145,00 rpu. 3a 1 ky6.m Ge3 [1JIB;
- BapTICTh BUBE3EHHS JIEPEBUHH 3 jticocik- 10 8,0km 152,00 rpm. 3a 1 xy6.m Ge3 [1/IB;
- BapTICTh BUBE3EHHS IEPEBHHH 3 JTCOCiK- 10 9,0xkm 156,00 rpH. 3a 1 ky6.m Ge3 I1/IB:

- BapTiCTh BUBE3EHHS IEPEBHHH 3 Jicocik- 10 10,0km 160,00 rpm. 3a 1 ky6.m Ges [1JIB;

5
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Diznuna ocoba-mianpuen IBanukoBnu M. B.



®izuyHa ocoba-nidnpuemeyb
®apuma leaH Bacunboeuy
82176, Nosiscbka 06n. Aporobuuskuit p-H, ¢. flobporocTis, Byn. Hoea, 73,laexTuchikaviitni Ne 3158706590, Bunucka 3 AepX. peecTpy

10pUANYHIX 0Ci6 Ta ia. ocib nianpuemuie 207651256634 sig 27.04.2023 p., BUTAT 3 peeCTpy NNaTHUKIB EAUHOTO noaatky Ne
1414 8ig 28.04.2023 p., IBAN: UA 98305299000002600604 1017402 8 AT KB “NPUBATBAHK"

KomepuintHa nponosuuis

Hajgato  cBoo  komepuiliHy —mpomoswimiio, 1010 HAajaHHS TOCTYT 3  HABAHTAXKEHHS

(repeBaHTaXEHHS ), PO3BAHTAXKCHHS Ta IIEPEBE3EHHST IEPEBHHM 3a | Ky6.M, 32 TAKMMH ILIHAMH:

- BapTiCTh HalaHHS NOCTYT 3 HABAHTAXKCHHS (TIEPEBAHTAKEHHS) ACPeBUHH — 53,00 rpH. 3a |
Ky0.m Oe3 [1]IB;

- BapTICThb pO3BaHTaXEHHS IepeBuHy - 50,00 rpH. 3a 1 ky6.m 6e3 [1]IB;

- BapTiCTh BUBE3CHHS JIEPEBUHHM 3 jricocik- 10 1,0km 51,00 rpm. 3a 1 ky6.m Ges [1/[B;
- BapTiCTh BUBE3EHHS JEPEBUHH 3 Jicocik- 10 2.0km 51.00 rpu.3a 1 ky6.m 6e3 I1/1B:
- BapTiCTh BUBE3EHHS JIEPEBHHH 3 JTicoCik- 103,0km 51,00 rpu. 3a 1 ky6.m Ge3 [1/IB;

- BapTiCTh BUBE3CHHS JIEPeBUHHU 3 jticocik- 10 4,0km 102,00 rpH. 3a 1 ky6.m 6e3 I1/IB:;
- BapTICTh BUBE3EHHS JEPEBUHH 3 Jicocik- 10 5.0km 109.00 rpu.3a 1 ky6.m Ges I1JIB:;
- BapTIiCTh BUBE3EHHS JICPEBUHH 3 JTicoCiK-,410 6.0km 138.00 rpH. 3a 1 ky6.m Ge3 [1/IB:

- BapTICTh BUBE3EHHS EPEBUHM 3 jticocik- 10 7.0km 144,00 rph. 3a 1 ky6.m Ges [T]IB:
- BapTICTh BUBE3EHHs JEPEBHHH 3 Jicocik- 10 8,0km 151,00 rpu.3a 1 ky6.m 6e3 I1/IB;

- BapTiCTh BUBE3EHHS JIEPEBHHH 3 JTicocik- 10 9,0km 155,00 rpm. 3a 1 ky6.m 6e3 I1J[B;

- BapTiCTh BUBE3CHHS JEPEBHHH 3 Ticocik- 10 10,0km 159.00 rpH. 3a 1 ky6.m Ges [T]IB:

®i3uyHa ocoba-nignpueme ®dapuma I.B.



®@izuyHa ocoba-mianpuemMenb
Tumouko Bacuab Mukoaaiosuy

82632, Jlbsiscbka 001 ¢. Tyxis , CkoniBeskuit p-H, [aeHt. Ne 2593008058 Birrar 3 C/IPIO Ta GOTT Ne 2 407 017 0000 000772,
Csiaourso I1/1d Ne 72690133

Komepuiiina nponosuuis

Hamato  cBoro  komepuiifHy —mpomosuiiio, IIOZ0 HATaHHS TOCHAYT 3  HABAHTAKEHHS

(nepeBaHTaXKCHHS), PO3BAHTAXKEHHS Ta [IEPEBE3CHHS IEPEBUHM 3a | Ky6.M , 38 TAKUMH LIHAMH:

- BApTICTh HAJAHHs MOCIYT 3 HABAHTAKEHHS (IlCpEeBAHTAXKEHHs) jepeBrHn — 52,00 rpu. 3a |

kyO.m Ge3 [1]IB;
- BAPTICTb PO3BaHTAKEHHS 1epeBUHH — 49,00 rpH. 3a 1 ky6.m Ges [1]IB;

- BApTiCTh BHBE3EHHS JIEPeBUHU 3 micocik- 10 1.0km 50.00 rpu.3a 1 kyG.m 6e3 [1]IB;
- BAPTICTh BUBE3EHHs JEPEBHHM 3 Jicocik- 10 2,0km 50,00 rpu. 3a 1 ky6.m Ge3 [1]IB:
- BapTiCTh BUBE3EHHS JIEPEBUHH 3 TTicocik- 103,0km 50,00 rpH. 3a 1 ky6.M Ges [1]IB;

- BapTICTb BUBE3EHHS JIEPEBHHM 3 Jticocik- 10 4,0km 101,00 rpu. 3a 1 ky6.m 6e3 T1JIB;
- BAPTICTh BUBE3EHHS JEPEBUHHM 3 Jicocik- 10 5,0km 108,00 rpu.3a 1 ky6.m 6e3 [1]IB;
- BAPTICTb BHBE3EHHS JCPEBHHH 3 JTiCOCIK- 10 6.0km 137,00 rpu. 3a 1 ky6.m 6e3 [1]IB:

- BapTiCTh BUBE3EHHSI JIEPEBHHH 3 JTicocik- 10 7.0km 143,00 rpH. 3a 1 ky6.m Ge3 [T]IB;
- BAPTICTh BUBE3EHHS JCPEBUHNM 3 Jicocik- 10 8.0km 150,00 rpu.3a 1 ky6.m 6e3 [1/IB;

- BAPTICTh BUBE3EHHS JIEPEBHHH 3 JTicociK- 10 9,0km 154.00 rpu. 3a 1 ky6.m 6e3 [T]IB:

- BapTiCTh BUBE3CHHS IEPEBHHH 3 Ticocik-a0-10,0km 158.00 rpH. 3a 1 Ky6.m Ge3 [1/IB;

A+ oD
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®izndna ocoba-nmianpuemensn



Jor 1

BapricTh BUBe3eHHs1 JepeBUHM 3 JIICOCIK 10 JicOBHX Aoporax(ripcbki yMoBH)

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BijacTanb A0 1,0 KM 11 BCiX mopia
YMOBaX CTAHOBUTb: (50 + 51 +52)/3 = 51rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M JepeBUHU Ha BijgcTanb A0 1,0 KM 11 BCiX mopia
51 * 360 = 18 360,00 rpH.
Bapricts BuBe3enHs 1 ky6.M JepeBUHH Ha BiacTaHb 70 2,0 KM JUis BCiX MOpij
(50 + 51 +52)/3 = 51rpH.
Bapricts BuBe3enHs 1 ky0.M JepeBUHH Ha BiacTaHb 70 2,0 KM JUis BCiX MOpij
51 * 360 = 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3enHs 1 ky6.M JepeBUHH Ha BiacTanb 10 3,0 KM U1 BCiX MOpiA
YMOBaX CTAHOBHUTh: (50 + 51 +52)/3 = 51rpH.

BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M 1epeBUHH Ha BijcTaHb 110 3,0 KM U1l BCiX OPif
YMOBaX CTaHOBUTH: 51 * 360 = 18 360,00 rpH.

BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.Mm 1epeBUHH Ha BijcTaHb 110 4,0 KM U1t BCiX OPif
(101 + 102 + 103)/3 = 102 rpH.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M qepeBuHH Ha BijcTanb 10 4,0 KM Ui BCiX TOPij
102 * 360 = 36 720,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHH Ha BijcTaHb 70 5,0 KM Ui BCiX MOPij
yYMOBax CTAaHOBHTb: (108 + 109 + 110)/3 = 109 rpH.

BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HA BiicTaHb 110 5,0 KM U1l BCiX OPif
YMOBAaX CTaHOBUTH: 109 * 360 = 39 240,00 rp=.

BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BijicTaHb 110 6,0 KM [T BCiX TIOPif
(137 + 138 + 139)/3 = 138 rpH.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M iepeBUHM Ha BijicTaHb 110 6,0 KM JUIsl BCiX TOpif
138 * 265 = 36 570,00 rp=H.

BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M iepeBUHM Ha BijicTaHb 110 7,0 KM JUIsl BCiX TOpif
YMOBax CTaHOBHTB: (143 + 144 + 145)/3 = 144 rpH.

BapricTth BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH Ha BijcTaHb 110 7,0 KM I BCiX TIOPif
YMOBAaxX CTAaHOBUTH:! 144 * 265= 38 160,00 rpH.

BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M IepeBUHH Ha BijicTaHb 110 8,0 KM ISl BCiX TOPif
(150 + 151 + 152)/3 = 151pH.
BapricTth BuBe3eHHs 1 Ky0.M iepeBUHM Ha BijicTaHb 110 8,0 KM JUIsl BCiX HOpif
151 * 265= 40 015,00 rp=.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb 10 9,0 KM 1JIs BCiX MOPia
(154 + 155 + 156)/3 = 155 rpH.

BapricTts BuBe3eHHs 1 ky0.M IepeBUHH HA BijcTaHb 110 9,0 KM [Tt BCiX TIOPif
YMOBAaxX CTaHOBUTH:! 155 * 265= 41 075,00 rpH.

YMOBax CTAHOBHTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

Y TIpCBKUX
Y TIpCBKUX
y TipCBKHX
y TipChKHX
y TiIpCBKHUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX
y TIpCBKHUX
y TIPCBKUX
y TIPCBKUX

y TipCBKHUX

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHH Ha BifcTanb 10 10,0 KM U1t BCIiX MOPiJ Y TipCbKUX
(158 + 159 + 160)/3 = 159 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M aepeBuHU Ha BifgcTanb A0 10,0 KM 17151 BCIX TOPIA Y TIPCHKHUX
159*%265 = 42 135,00 rpH.

YMOBAaxX CTaHOBUTL:
YMOBax CTaAaHOBUTD:

3arajibHa BapTiCTh BUBE3€HHSI ePeBUHM i3 JiCOCIK M0 JIicoBUX A0porax (ripcbki
YMOBH) CTAHOBHTD:
18 360,00 +18 360,00 +18 360 + 36 720,00 + 39 240,00 + 36 570,00 + 38 160,00 +
40 015,00 + 41 075,00 + 42 135,00 = 328 995,00 rpH.



BapricTh HaBaHTa:KeHHsI(IIepeBAHTAKEHHS) IePeBUHHU i3 JIicocik (Tipcbki yMOBH):
BapricTe HaBaHTaXeHHs(TIEPEBAHTAXKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
(52 + 53+55)/3 = 53,33 rpH.
Bapricts HaBaHTaXeHHs(TIEPEBAHTAKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
53,33 * 5125 = 273 316,25 rpH.

3arajibHa BapTiCTh HABAHTAKEHHsI(MEePEeBAHTAKEHHS1) JIePeBUHH i3 JIicociK (Tipchbki yMOBH)
cTaHoBHUTH: 273 316,25 rpH.

BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBHHH i3 Jicocik (TipcbKi yMoBH):
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M JEpEBHUHH CTAHOBUTD:
(49 + 50 + 52)/3 = 50,33 rpH.
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M AEpEBHUHH CTAHOBHUTD:
50,33 * 3125 = 157 281,25 rpH.

3arajbHa BapTiCTh PO3BAHTAKEHHS AePEeBUHM i3 JicoCiK (ripChKi yMOBHM) CTAHOBUTD:
157 281,25 rpmn.

BapricTs 3akynisui 0e3 I1/IB cranoBuTS:
328 995,00 + 273 316,25 + 157 281,25 = 759 592,50 rpH.



Jot 2

BapricTh BUBe3eHHsI AepeBUHH 3 JIICOCIK M0 JicOBHX A0porax (ripcbki yMoBu)

Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBUHHU Ha BiacTanb 10 1,0 KM s BCiX TOPif
YMOBaX CTAHOBUTb: (50 + 51 + 52)/3 = 51rpH.

Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBMHHU Ha BiacTanb 10 1,0 KM I BCiX TOPIf
51 * 360 = 18 360,00 rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 2,0 KM Ui BCIX MOPif
(50 + 51 +52)/3 = 51rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHM Ha BiacTaHb 110 2,0 KM Ui BCIX MOPif
51 * 360= 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 3,0 KM Ui BCIX MOpPif
YMOBaX CTAHOBHUTh: (50 + 51 +52)/3 =51 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M aepeBUHU Ha BiacTaHb A0 3,0 KM JJIs BCIiX MOPia
YMOBaX CTaHOBUTH: 51 * 360 = 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.Mm aepeBUHU Ha BiacTaHb A0 4,0 KM IS BCiX MOPia
(101 + 102 + 103)/3 = 102 rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 4,0 KM Ui BCIX MOPif
102 * 360 = 36 720,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBUHH Ha BiAcTaHb 110 5,0 KM IS BCIX MOPif
yYMOBax CTAaHOBHTb: (108 + 109 + 110)/3 = 109 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 5,0 KM JJIs BCiX MOPia
YMOBAaX CTaHOBUTH: 109 * 360 = 39 240,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JAepeBUHU Ha BiACTaHb 10 6,0 KM A BCiX TOpPig
(137 + 138 + 139)/3 = 138rpH.
Bapricth BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 6,0 KM JUIs BCIX MOPij
138 * 265 = 36 570,00 rp=H.

Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M aepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 7,0 KM JUIs BCIX MOPij
YMOBax CTaHOBHTB: (143 + 144 + 145)/3 = 144 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb 10 7,0 KM AJisg BCiX MOPiJ
YMOBAaxX CTAaHOBUTH:! 144 * 265 = 38 160 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BifcTaHb A0 8,0 KM JJIs BCIiX MOPia
(150 + 151 + 152)/3 = 151pH.
Bapricth BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 8,0 KM JUIs BCIX MOPij
151 * 265 =40 015,00 rps.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBUHHU Ha BiAcTaHb 110 9,0 KM I BCIX TOPIT
(154 + 155 + 156)/3 = 155rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb A0 9,0 KM IS BCiX mOpia
YMOBAaxX CTaHOBUTH:! 155 * 265 =41 075,00 rps.

BapricTts BuBe3enns 1 ky0.Mm nepeBuHH Ha Biactanb 10 10,0 kM U1t BCiX mopia
(158 + 159 + 160)/3 = 159rpH.
Bapricts BuBe3enns 1 ky6.m aepeBuHu Ha Bigctanb j0 10,0 kM a1 BCiX TOpif
159 * 265 = 42 135,00 rpH.

YMOBax CTAHOBHTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBAaxX CTaHOBUTL:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

y TIPCBKHX
y TIPCBKHX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIPCHKUX
y TIPCHKUX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIPCBKUX
y TIpCBKUX
y TIPChKUX
y TIPChKUX
y TIpChKHUX
y TIpCBKHUX
y TIPChKUX
y TIPChKUX
y TIpCBKUX
y TipChKHX

y TIpCBKHUX

3arajibHa BapTiCTh BUBE3€HHSI ePeBUHM i3 JiCOCIK M0 JIicoBUX A0porax (ripcbki

YMOBH) CTAHOBHTD:

18 360,00 + 18 360,00 +18 360,00 + 36 720,00 + 39 240,00 + 36 570,00 + 38 160,00 +

40 015,00 + 41 075,00 + 42 135,00 = 328 995,00 rpH.



Bapricth HaBaHTa:KeHHsI(IIepeBAHTAKEHHS) IePeBUHHU i3 Jicocik (ripcbki yMOBH):
BapricTe HaBaHTaXeHHs(TIEPEBAHTAXKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
(52 +53 + 55)/3 = 53,33 rp=H.
Bapricts HaBaHTa)XeHHs(TIEPEBAaHTAKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTH:
53,33 * 5125 = 273 316,25 rpH.

3arajibHa BapTiCTh HABAHTAKEHHsI(MEePEeBAHTAKEHHS1) JIePeBUHH i3 JIicociK (Tipchbki yMOBH)
CTaHOBUTH: 273316,25rpH.

BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBHHH i3 Jicocik (TipcbKi yMoBH):
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M JEpEBHUHH CTAHOBUTD:
(49 + 50 + 52)/3 = 50,33 rpH.
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M AEpEBHUHH CTAHOBHUTD:
50,33 * 3125 = 157 281,25 rpH.

3arajbHa BapTiCTh PO3BAHTAKEHHS AePEBUHH i3 JIicOCIK (TipChbKi yMOBH) CTAHOBUTH:
157 281,25 rpmn.

BapricTs 3akyniBai 0e3 II/IB cranoBuTh:
328 995,00 + 273 316,25 + 157 281,25 = 759 592,50 rpH.



JloT Ne3

BapricTh BUBe3eHHs1 JepeBUHM 3 JIICOCIK 10 JicOBHX Aoporax(ripcbki yMoBH)

Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBUHHM Ha BiacTanb a0 1,0 KM It BCiX TOpin
YMOBaX CTAHOBUTb: (50 + 51 +52)/3 = 51rpH.

Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBMHHU Ha BiacTanb 10 1,0 KM I BCiX TOPIf
51 * 360 = 18 360,00 rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 2,0 KM Ui BCIX MOPif
(50 + 51 +52)/3 = 51rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBUHM Ha BifcTaHb 110 2,0 KM JUIs BCiX HOpix
51 * 360 = 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 3,0 KM Ui BCIX MOpPif
YMOBaX CTAHOBHUTh: (50 + 51 +52)/3 = 51rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M aepeBUHU Ha BiacTaHb A0 3,0 KM JJIs BCIiX MOPia
YMOBaX CTaHOBUTH: 51 * 360 = 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.Mm aepeBUHU Ha BiacTaHb A0 4,0 KM IS BCiX MOPia
(101 + 102 + 103)/3 = 102 rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 4,0 KM Ui BCIX MOPif
102 * 360 = 36 720,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBUHH Ha BiAcTaHb 110 5,0 KM IS BCIX MOPif
yYMOBax CTAaHOBHTb: (108 + 109 + 110)/3 = 109rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 5,0 KM JJIs BCiX MOPia
YMOBaX CTaHOBUTH: 109 * 360 = 39 240,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiicTaHb A0 6,0 KM JJIs BCiX MOPia
(137 + 138 + 139)/3 = 138 rpH.
Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M AepeBUHU Ha BiacTaHb A0 6,0 KM IS BCIX MOPiA
138 * 265 = 36 570,00 rp=H.

Bapricth BuBe3eHHs 1 Ky0.M aepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 7,0 KM JUIs BCIX MOPij
YMOBax CTaHOBHTB: (143 + 144 + 145)/3 = 144 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BifcTaHb A0 7,0 KM IS BCIiX MOPia
YMOBAaxX CTAaHOBUTH:! 144 * 265 = 38 160,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb 10 8,0 KM A7 BCiX MOPiA
(150 + 151 + 152)/3 = 151pH.
Bapricth BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 8,0 KM JUIs BCIX MOPij
151 * 265 =40 015,00 rps.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBUHHU Ha BiAcTaHb 110 9,0 KM I BCIX TOPIT
(154 + 155 + 156)/3 =155rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb A0 9,0 KM IS BCiX mOpia
YMOBAaxX CTaHOBUTH:! 155 * 265= 41 075 rpH.

BapricTts BuBe3enns 1 ky0.Mm nepeBuHH Ha Biactanb 10 10,0 kM U1t BCiX mopia
(158 + 159 + 160)/3 = 159 rpH.
Bapricts BuBe3enns 1 ky6.m aepeBuHu Ha Bigctanb j0 10,0 kM a1 BCiX TOpif
159 * 265 = 42 135,00 rpH.

YMOBax CTAHOBHTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBAaxX CTaHOBUTL:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

y TIPCBKHX
y TIPCBKHX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIPCHKUX
y TIPCHKUX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIPCBKUX
y TIpCBKHUX
y TIPChKUX
y TIPChKUX
y TIpCBKHUX
y TIPChKHUX
y TIPChKUX
y TIPChKUX
y TIpCBKUX
y TipChKHX

y TIpCBKHUX

3arajibHa BapTiCTh BUBE3€HHSI ePeBUHM i3 JiCOCIK M0 JIicoBUX A0porax (ripcbki

YMOBH) CTAHOBHTD:

18 360,00 + 18 360,00 + 18 360,00 + 36 720,00 + 39 240,00 + 36 570,00 + 38 160,00 +

40 015,00 + 41 075,00 + 42 135,00 = 328 995,00 rpH.



Bapricth HaBaHTa:KeHHsI(IIepeBAHTAKEHHS) IePeBUHHU i3 Jicocik (ripcbki yMOBH):
BapricTe HaBaHTa)XeHHs(TIEPEBAHTAKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTH:
(52 + 53 +55)/3 = 53,33 rp=H.
Bapricts HaBaHTaXeHHs(TIEPEBAHTAKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
53,33 * 5125 = 273 316,25 rpH.

3arajibHa BapTiCTh HABAHTAKEHHsI(MEePEeBAHTAKEHHS1) JIePeBUHH i3 JIicociK (Tipchbki yMOBH)
cTaHoBUThL: 273 316,25 rpH.

BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBHHH i3 Jicocik (TipcbKi yMoBH):
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M JEpEBHUHH CTAHOBUTD:
(49 + 50 + 52)/3 = 50,33 rpH.
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M AEpEBHUHH CTAHOBHUTD:
50,33 * 3125 = 157 281,25 rpH.

3arajbHa BapTiCTh PO3BAHTAKEHHS AePEeBUHM i3 JicoCiK (ripChKi yMOBHM) CTAHOBUTD:
157 281,25 rpmn.

BapricTs 3akyniBai 0e3 II/IB cranoBuTh:
328 995,00 + 273 316,25 + 157 281,25 = 759 592,50 rpH.



Jot 4

BapricTh BUBe3eHHs AepeBUHH 3 JIICOCIK 110 JIicOBHX AJoporax(ripcbKi yMoBH)

Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBUHHU Ha BiacTanb 10 1,0 KM s BCiX TOPif
YMOBaX CTAHOBUTb: (50 + 51 +52)/3 = 51rpH.

Bapricte BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBuHHM Ha BiacTanb a0 1,0 KM U1 BCiX TIOpi
51 * 360 = 18 360,00 rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 2,0 KM Ui BCIX MOPif
(50 + 51 +52)/3 = 51rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHM Ha BiacTaHb 110 2,0 KM Ui BCIX MOPif
51 * 360 = 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 3,0 KM Ui BCIX MOpPif
YMOBaX CTAHOBHUTh: (50 + 51 +52)/3 = 51rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M aepeBUHU Ha BiacTaHb A0 3,0 KM JJIs BCIiX MOPia
YMOBaX CTaHOBUTH: 51 * 360 = 18 360,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.Mm aepeBUHU Ha BiacTaHb A0 4,0 KM IS BCiX MOPia
(101 + 102 + 103)/3 = 102rpH.
Bapricts BuBe3eHHs1 1 Ky0.M nepeBuHH Ha BiacTanb 110 4,0 KM Ui BCIX MOPif
102 * 360 = 36 720,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 Ky0.M nepeBUHH Ha BiAcTaHb 110 5,0 KM IS BCIX MOPif
yYMOBax CTAaHOBHTb: (108 + 109 +110)/3 = 109rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 5,0 KM JJ1s BCiX MOpia
YMOBAaX CTaHOBUTH: 109 * 360 = 39 240,00 rp=.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BiicTaHb A0 6,0 KM JJIs BCiX MOPia
(137 + 138 +139)/3 = 138rpH.
Bapricth BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb A0 6,0 KM JUIs BCIX MOPij
138 * 265 = 36 570,00 rp=H.

Bapricth BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiAcTaHb 70 7,0 KM A7 BCiX MOpiA
YMOBax CTaHOBHTB: (143 + 144 + 145)/3 = 144rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BifcTaHb A0 7,0 KM IS BCIiX MOPia
YMOBAaxX CTAaHOBUTH:! 144 * 265 = 38 160 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BifcTaHb A0 8,0 KM JJIs BCIiX MOPia
(150 + 151 + 152)/3 = 151pH.
Bapricth BuBe3eHHs 1 ky0.M AepeBUHU Ha BiACTaHb 10 8,0 KM AJis BCIX HOpP1J
151 * 265 =40 015,00 rps.
Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M nepeBUHHU Ha BiAcTaHb 110 9,0 KM I BCIX TOPIT
(154 + 155 + 156)/3 = 155rpH.

Bapricts BuBe3eHHs 1 ky0.M JepeBUHU Ha BijcTaHb A0 9,0 KM IS BCiX mOpia
YMOBAaxX CTaHOBUTH:! 155 * 265 =41 075,00 rps.

BapricTts BuBe3enns 1 ky0.Mm nepeBuHH Ha Biactanb 10 10,0 kM U1t BCiX mopia
(158 + 159 + 160)/3 = 159rpH.
Bapricts BuBe3enns 1 ky6.m aepeBuHu Ha Bigctanb j0 10,0 kM a1 BCiX TOpif
159 * 265 = 42 135,00 rpH.

YMOBax CTAHOBHTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBax CTAaHOBUTD:

YMOBAaxX CTaHOBUTL:

YMOBax CTaAaHOBUTD:

y TIPCBKHX
y TIPCBKHX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIPCHKUX
y TIPCHKUX
y TIpCBKUX
y TIpCBKUX
y TIpCHKHX
y TIpCBKHUX
y TIPChKUX
y TIPChKHUX
y TIpCBKHUX
y TIpCBKHUX
y TIPCBKHUX
y TIPChKUX
y TIpCBKUX
y TipChKHX

y TIpCBKHUX

3arajibHa BapTiCTh BUBE3€HHSI ePeBUHM i3 JiCOCIK M0 JIicoBUX A0porax (ripcbki

YMOBH) CTAHOBHTD:

18 360,00 + 18 360,00 + 18 360,00 + 36 720,00 + 39 240,00 + 36 570,00 + 38 160,00 +

40 015,00 + 41 075,00 + 42 135,00 = 328 995,00 rpH.



BapricTh HaBaHTa:KeHHsI(IIepeBAHTAKEHHS) IePeBUHHU i3 JIicocik (Tipcbki yMOBH):
BapricTe HaBaHTaXeHHs(TIEPEBAHTAXKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
(52 + 53 + 55)/3 = 53,33 rpH.
Bapricts HaBaHTaXeHHs(TIEPEBAHTAKEHHS) IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
53,33 * 5125 = 273 316,25 rpH.

3arajibHa BapTiCTh HABAHTAKEHHsI(MEePEeBAHTAKEHHS1) JIePeBUHH i3 JIicociK (Tipchbki yMOBH)
cTaHoBUThL: 273 316,25 rpH.

BapricTh po3BaHTa)XkeHHs JepeBHHH i3 Jicocik (TipcbKi yMoBH):
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M JEpEBHUHH CTAHOBUTD:
(49 + 50 + 52)/3 = 50,33 rpH.
Bapricts po3BanTaXeHHS | Ky0.M AEpEBHUHH CTAHOBHUTD:
50,33 * 3125 = 157 281,25 rpH.

3arajbHa BapTiCTh PO3BAHTAKEHHS AePEeBUHM i3 JicoCiK (ripChKi yMOBHM) CTAHOBUTD:
157 281,25 rpmn.

BapricTs 3akyniBai 0e3 II/IB cranoBuTh:
328 995,00 + 273 316,25 + 157 281,25 = 759 592,50 rpH.



TEXHIYHI BUMOI'
Indopmanis mpo HeoOXiaHI TeXHIYHI, IKICHI Ta KUIbKICHI XapaKTePUCTHKHU
npeaMeTa 3aKymiBJIi
HaxaHHs mocjayr 3 HABAHTAKEHHS, PO3BAHTAKEHHSI TA BUBE3EHHS JIiCONMPOAYKIil
CkoaiBebkoro Haaaicauurea ¢inii «Kapnarcekuii gicosuii odic» Il «Jlicu Ykpainu
JK 021:2015:60180000-3 «IIpokaT BaHTa:KHUX TPAHCIOPTHHUX 3ac00iB i3 BoaieM 1ist
nepeBe3eHHs1 TOBAPiB »

I. Bu3HayeHHs Ta TePMIHM Ta BUMOTH 10 HAJAAHHS MOCJIYT

1)TpancnopTHi 3aco0u:
o CruenianizoBanuii TpaHcnopT: BukoprcTaHHs TPaHCIIOPTHHUX 3aC001B, CHIEIIATBHO
MIPUCTOCOBAHMX ISl IIEPEBE3EHHS JIICONPOAYKIIi (JTICOBO3H, Tpajn).
o Texuiunmii cran: TpancnopTHi 3acO0M MOBUHHI OYTH y CIIPAaBHOMY TE€XHIYHOMY CTaHi,
MaTH HEeOOXITHI T03BOJIM Ta CePTU(DIKATH.
o bBe3neka kpinienns Banta:ky: HasgBHICTh cniemianbHUX MPUCTPOIB I (iKcallii BaHTaxy,
1100 3armo0IrTH HOro 3MIIIEHHIO ITi]T Yac MepeBE3CHHS.
2) HaBaHTaKeHHS Ta PO3BAHTAKEHHS:
o be3neuni Mmetoau: Bukopuctanus 0e3rne4yHNX METO/IB HABAHTA)KCHHS Ta PO3BAHTAXKCHHS,
K1 MIHIMI3YIOTh PU3UK TIOMIKO/PKEHHS JIICOMPOIYKIIIi Ta TpaBMyBaHHS IIEPCOHATY.
e CneuianizoBaHe o0/1aqHaHHs: 3aCTOCYBaHHS KpaHiB, 1€0110K Ta 1HIIOTO 00IaTHAHHS,
MPU3HAYCHOTO JIJIsl pOOOTH 3 JTicoMaTepiaaMH.
e Opranizanis podoyoro micus: [IpaBuibHa opranizaiis po6o4oro miciis, 3a0e3neyeHHs
BUJIBHOTO JIOCTYITY JIO BAHTAXKy Ta OE3IMEYHUX YMOB ITPAIli.
3)doxkymeHTanis:
o TpaucnoptHi fokymenTn: HasBHICTb yCiX HEOOXiJHIX TPAHCIIOPTHHUX JTOKYMEHTIB
(Haks1agHa, TO3BIT HA MEPEeBE3ECHHS TOIIO).
e Cynposigna nokymenTaunisi: HasBHICTh CyNIpOBIIHOT JOKYMEHTAIII1, sIKa TIATBEPIKYE
AKICTh Ta KUTBKICTh JIiCOMPOTYKIIii.
4) MapumpyTtu Ta rpadiku:
e OnTumizauniss MapmpyTiB: CkiajaHHs ONTUMAIBHUX MapIIPYyTiB MEPEBE3EHHS 3
ypaxyBaHHSM JOPOKHIX YMOB, BiJICTaHEl Ta IHIIUX (PaKTOPIB.
o Jlorpumanns rpadikiB: Ctpore noTpuManHs rpadikiB JOCTaBKU, 00 YHUKHYTH IIPOCTOIB
Ta 3aTPUMOK.
5) llepconau:
o Kgauidikauisa: [lepconan, sskuii 311iCHIOE HABaHTA)KEHHS, PO3BAHTAKEHHS Ta I1€PEBE3ECHHS
JICOMPOIYKIlii, TOBUHEH MaTH BIAMOBIIHY KBali(ikaIlito Ta 10CBig poOOTH.
e Incrpykraxk: [lepioguuHe mpoBeIeHHS ITHCTPYKTaXIB 3 O€3MEKH Mpalll.
6) 30epeskeHHs AKOCTI JIICONPOAYKIII:
e 3axmcT BiA nomKoI:KeHb: 3a0e3eueHHs 3aXUCTY JIICONPOAYKIIIT Bl MEXaHIUHUX
MOIIKO/KEHB TiJ] 4aC TPAaHCIIOPTYBAHHSI.
e 3axucT Big arMocepHUX BIVIMBIB: 3aXUCT JIICOMPOAYKIIIT BiJl BOJIOTH, COHIIS Ta IHIINX
HEraTHBHUX BIUIMBIB JOBKIJIJIS.



I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlor 1

1. Micue HaganHs nocayru: JicoBui pona CroniBechkoro HamicHunTBa dinmii «Kaprmarcekuit micoBuit odicy HIT «Jlicu Ykpainny, JIbBiBcbka 001aCTh.
2. Crpoxk Haganus nociayr — 10 30.09.2025 poky.
3. OOcsr HaaHHS MOCTYTH — 3125m°.

XBoiliHi Ta
. YmoBu TB?pHOHHCTﬂ M'SIKOJIMCTSH
Ne i/ IepeJaik mocayr T — H1 Iopoax i nopou
M. Ky0 M. Ky0

1. 00’em BuBe3eHHS JlepeBUHH i3 JIiCOCIK : 1000 2125

1.1 BigcTaHs BuBe3eHHd 10 1,0 kM ripChKi 120 240
1.2. BigcTaHp BuBe3eHHA 10 2,0 KM ripChKi 120 240
1.3. BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 3,0 KM TipChKi 120 240
1.4. BiacTaHb BuBe3eHHd 10 4,0 kM ripchki 120 240
1.5. BiZcTaHbL BUBE3eHHA 10 5,0 KM ripchki 120 240
1.6. BiJICTaHbh BUBE3CHHS 70 6,0 KM TipChKi 80 185
1.7. BiJICTaHb BUBE3CeHHS 70 7,0 KM TipChKi 80 185
1.8. BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 8,0 KM TipChKi 80 185
1.9. BiacTaHb BUBe3eHHA 10 9,0 KM ripchki 80 185
1.10. BiacTaHb BuBe3eHHd 10 10,0 xm ripchki 80 185
2. O0’em HaBaHTaKeHHH (MepeBAHTAKEHHsI) lepeBUHH ripchKi 1640 3485
3. 006’eM po3BaHaKeHHS IepeBHUHH ripCchKi 1000 2125




Jlot 2

1. Micue nHananus nociayru: jicoBuit ¢ponn CxomiBcpkoro HaamicauuTa ¢inii «Kaprnarcekuii picoBuii odicy I «Jlicu Ykpainny, JIbBiBcbka
00J1aCTh.
2. Crpox Hagauus nociyr — 10 30.09.2025 poky.
3. OOcsr HaaHHS MOCTYTH — 3125m°,
TBepaojaucts XFOﬁHi Ta
Ne i/ Iepenik mocayr Ymosu Hi mopoan M TROTHCTIH
nepeBe3eHHs 11opoau
M. Ky0 M. Ky0

1. 00’em BUBe3eHHS JepeBUHH i3 JIiCOCIK : 1000 2125
1.1 BigcTaHp BuBe3eHHA 10 1,0 kM ripChKi 120 240
1.2. BigcTaHp BuBe3eHHA 10 2,0 KM ripChKi 120 240
1.3. BifacTaHb BUBe3eHHA 10 3,0 KM ripchbKi 120 240
1.4. BiacTaHb BuBe3eHHA 10 4,0 kM ripchbKi 120 240
1.5. BicTaHb BUBE3€HHA 10 5,0 KM ripchbKi 120 240
1.6. BiJICTaHbh BUBE3CHHS 70 6,0 KM TipChKi 80 185
1.7. BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 7,0 KM TipChKi 80 185
1.8. BiZcTaHb BUBE3eHHA 10 8,0 KM ripchki 80 185
1.9. BiacTaHb BUBe3eHHA 10 9,0 KM ripchki 80 185
1.10. BiacTaHb BuBe3eHHd 10 10,0 xm ripchki 80 185
2. O0’em HaBaHTaKeHHH (MepeBAHTAKEHHsI) lepeBUHH ripChKi 1640 3485
3. 006’eM po3BaHaKeHHS 1epeBUHHA TipChKi 1000 2125




Jlot 3

1. Micue Hanmanus nociyru: jicoBuit ¢gona CkomiBebkoro HammicHuuTBa (imii «Kapmarcekuit micoBuit odic» I «Jlicu Ykpainmy,

JIbBiBCHKA 0071aCTh.

2. Crpoxk Haganus nociyr — 10 30.09.2025 poky.
3. OOcsr HamaHHS MOCTYTH — 3125m°.

TBepaoaucTs ?(BOﬁHi Ta
Ne i/ Iepenik mocayr YmoBu Hi mopoaun M SIROTHCTIH
nepeBe3eHHs 1 nmopoau
M. Ky0 M. Ky0
1. 00’em BUBe3eHHS JepeBHHH i3 JIiCOCIK : 1000 2125
1.1 BigcTaHp BuBe3eHHA 10 1,0 kM ripChKi 120 240
1.2. BigcTaHp BuBe3eHHA 10 2,0 KM ripChKi 120 240
1.3. BifacTaHb BUBe3eHHA 10 3,0 KM ripchbKi 120 240
1.4. BigcTaHb BuBe3eHHA 10 4,0 kKM ripchbKi 120 240
1.5. BiZcTaHb BUBE3€HHA 10 5,0 KM ripchbKi 120 240
1.6. BiJICTaHbh BUBE3CHHS 70 6,0 KM TipChKi 80 185
1.7. BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 7,0 KM TipChKi 80 185
1.8. BiZcTaHb BUBE3eHHA 10 8,0 KM ripchki 80 185
1.9. BiacTaHb BUBe3eHHA 10 9,0 KM ripchki 80 185
1.10. BiacTaHb BuBe3eHHd 10 10,0 xm ripchki 80 185
2. O0’em HaBaHTaKeHHH (MepeBAHTAKEHHsI) lepeBUHH ripChKi 1640 3485
3. 006’eM po3BaHaKeHHS 1epeBUHHA TipChKi 1000 2125




Jlot 4

1. Micue HananHs nociyry: Jicosuid ¢ponn CroniBebkoro HaticHUITBa ¢Gimii «Kaprnatcekuii gicoBuit odicy AI1 «Jlicu Ykpainu», JIbBiBcbka 001aCTh.
2. Crpox Haganus ociyr — 10 30.09.2025 poky.
3. OG6car HagauHs nocayru — 3125m°,

Teepaosmcrs ,XBOﬁHi a
Ne i/ Ilepenik mocayr YmoBu HI opoaun M SIROTHCTIH
nepeBe3eHHsI i mopoau
M. KY0 M. KY0
1. O0’eM BUBe3eHHS 1IepeBUHH i3 Jicocik : 1000 2125
1.1. BigcTaHp BuBe3eHHA 10 1,0 kM ripChKi 120 240
1.2. BiacTaHb BUBE3eHHA 10 2,0 KM ripchbKi 120 240
1.3. BicTaHb BUBe3eHHA 10 3,0 KM ripchbKi 120 240
1.4. BigcraHs BuBe3eHHd 10 4,0 kM ripChKi 120 240
1.5. BiJicTaHb BUBe3eHHA 10 5,0 KM TipChKi 120 240
1.6. BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 6,0 KM TipChKi 80 185
1.7. BiacTaHb BUBe3eHHA 10 7,0 KM ripchki 80 185
1.8. BiZcTaHbL BUBE3eHHA 10 8,0 KM ripchki 80 185
1.9. BiJICTaHb BUBE3CHHS 70 9,0 kM TipChKi 80 185
1.10. BiJiIcTaHb BUBe3eHHS 10 10,0 kM TipChKi 80 185
2. 006’em HaBaHTaKeHHA (MepeBAHTAKEHHSI) 1epeBUHH ripChKi 1640 3485
3. 00’em po3BaHaKeHHs 1ePEeBUHHI ripchKi 1000 2125




